



段祥梅：

防控一线柔肩担重任

□本报记者 胡耀华

“请您下车出示健康码和行程卡，测量体温并如实进行登记。”1月13日上午，在鲁山县赵村镇兴州口新冠肺炎疫情防控卡点，面对一名驾车男士，值守人员段祥梅说。

今年34岁的段祥梅是鲁山县赵村镇寨子沟村委员，也是该村妇联主任，同时也是一个4个多月大孩子的母亲。她家距离兴州口防控卡

点约10公里，但自从设立卡点以来，她始终坚守在防控一线，默默履行着自己的职责。丈夫朱大孩对妻子的做法表示理解，每次妻子前往都会开车送她，送到地方后，还得帮着妻子照看孩子。

“她工作努力，人也勤快，自防控工作开展以来，从没有一次拿孩子小等为理由要求休息。”寨子沟村党支部书记杨现利说，在外务工人员的排查上报和返乡人员的

作任务。

为了建好外出务工人员台账，她一一打电话核实，电话联系不上时，就与老公一起抱着孩子上门核对信息。特别是该乡在寨子沟村路口设立防控卡点后，她第一时间与村“两委”一起制定值班表，并主动参与值班。

因孩子尚小，哭闹是常事，为不耽误上报材料，段祥梅就经常抱着孩子前往，有时候待孩子熟睡了，自己才能安安稳稳地工作。

除了到卡点值守和建立台账，段祥梅还主动承担起了对在家隔离人员的照顾。“我是1月6日从郑州回来后在家隔离的，其间她通过电话真是没少问候，给我们讲解当前的防控形势，还主动帮我们购物，再送到家门口。”村民刘某在电话中说。

“段祥梅柔肩担重任，舍小家，顾大家，用坚毅和执着践行着一名基层工作人员的责任和担当。”赵村镇副镇长兼妇联主席付娟娟说。

一饭店为防控卡点送200份爱心餐

□记者 闫增旗

本报讯“同志们，趁热吃吧，你们辛苦了！”1月13日早晨6点多，石龙区逍遥真味胡辣汤早餐店的老板郑朋磊开着送餐车为龙兴街道办事处疫情防控人员送上200份爱心早餐。

近日，石龙区疫情防控人员坚守一线，泡面、面包、矿泉水成了家常便饭。郑朋磊了解情况后，萌发了送爱心早餐的想法。

1月13日，郑朋磊和店里员工凌晨4点便开始忙碌，早上6点多就将爱心餐送到各个街道办事处。“看到这一份份热气腾腾的早餐，我们的心里暖暖的。”龙兴街道办事处主任张豪杰说，郑朋磊为石龙区四个街道办事处送去了包含胡辣汤、包子、油条等在内的200份爱心早餐。

影视专业研究生用镜头讲防疫故事

□记者 曹晓雨

本报讯1月12日上午，在卫东区东安路街道东苑社区建设路防疫卡点，社区居民倪晨越拿着相机拍摄志愿者的防疫事迹。

倪晨越今年26岁，是辽宁师范大学影视艺术学院研二学生，1月10日加入防疫志愿队伍。她了解到志愿者的防疫事迹后深受触动，便萌生了拍摄记录的想法。

1月11日，倪晨越拍摄了东苑社区防疫夫妻档的故事：党员翟勇与妻子李素丽家住建东小区19号楼，女儿读大四。去年8月，一家三口齐上阵助力疫情防控。最近，翟勇夫妻再次上岗。“作为党员家属，我愿意为社区疫情防控尽一分力。”在镜头中，李素丽动情说道。

倪晨越还记录下了蓝天救援队公益消毒、志愿者腊八送粥等温暖瞬间。

张贴通告维护市场秩序

1月13日，在丹尼斯百货开源路店，卫东区市场监管局执法人员将“维护春节期间防疫用品和生活必需品等市场价格秩序的通告”张贴在超市内显眼位置。

日前，市市场监管局在全市范围内发布此通告，并要求经营单位负责人签订承诺书，全力维护春节期间全市市场价格秩序。

本报记者 杨岸萌 摄



一名被隔离居民捐款3700元助防疫

□记者 李霞

本报讯“马主任，防疫当前，想委托您奉献一份爱心，愿山河无恙，疫情消失！”1月13日，在新华区西市场街道金山社区党委书记马喜庆的办公室，他向记者展示了收到的一条短信。

这条短信是社区一位正在进行医学隔离的居民发来的，1月11日，他通过微信捐款3700元，委托马喜庆购买保暖及防疫物资，用于社区疫情防控工作。

这位居民叫杜黎涛，今年38岁，是河南源昶实业有限公司负责人。1月7日他

从天津出差返平后，在集中隔离点隔离。

“这回因隔离没当成志愿者，就想捐点钱助力防疫，也算尽一份自己的绵薄之力吧！”杜黎涛说。他是一名有着8年党龄的老党员，2020年发生疫情时，他就曾作为志愿者在自家住的小区门口

卡点值班，当时还通过社区捐了5000元钱和7500公斤的蔬菜。

马喜庆说，根据杜黎涛的意愿，这两天社区用这些钱购买了一批口罩、耳暖、棉大衣、手套等保暖及防疫物资，已送到社区在各卡点值班的30余名志愿者、保安手中。

新闻短波

●1月12日下午，郟县商务局主要领导来到郟县冢头镇，给该镇政府、各行政村疫情防控卡点送来了爱心企业捐赠的总价值3万元的防疫物资。这些物资由郟县的蓝天商贸、宗泽商贸、惠源商贸、天运商贸、堂街加油站、冯氏二手车、恒信二手车、黄占豪家庭农场、睿金科技有限公司、绿禾农业科技有限公司、聪源食品等企业捐赠。（孙书贤）

●1月13日下午，卫东区科技局和平煤神马建工集团的有关负责人带着火腿肠、方便面、矿泉水各38箱，来到卫东区鸿鹰街道大营村看望慰问该村疫情防控卡点的志愿者。（王辉）

●连日来，鲁山县团城乡多措并举防控疫情：利用条幅、大喇叭等进行宣传，并成立第一书记宣传队；在全乡增设道路卡点13处，成立网格管控队伍；设立举报电话，接受群众监督。（胡耀华）

平顶山购彩者喜中大乐透二等奖！春节临近，欢喜过新年！

体彩 超级大乐透

第 22005 期 2022年01月10日 开奖
110410-556260-080401-000203 328040 AmeenJQ

单式票 河南省体彩彩票管理中心 平顶山分中心
02 13 17 19 34 + 06 09

巴兄奖

体彩新春季 虎虎生风开新局
扫描票面二维码查看活动详情
感谢您为公益事业贡献 3.60元
04-810004-101 00011 22/01/09 08:47:13

1月12日，中得大乐透22005期二等奖的王先生（化名）来到平顶山分中心进行兑奖。按照防疫要求，王先生进行了体温测量和来访登记，在值班人员的帮助下完成了兑奖，本次王先生中得的奖金共计286135元。

经了解，王先生购彩已有多年。各个玩法都玩过，但对大乐透情有独钟，基本上每期开奖都会去买几注。每次购买都会采用自选和机选相结合的方式，先是自己精心挑选一注或两注号码，然后再随机选几注号

码。

王先生说：“在得知自己中奖后，非常高兴，本想过一段时间疫情有所缓和再来兑奖，但是到第二天，还是按捺不住中奖的那股高兴劲儿，就赶紧去做核酸检测，在确保安全的情况下，前来兑奖。临近春节，这时候中得大奖，真是给我一个意外之喜，一家人可以过个开心年了。自己在平时也会关注一些大奖的新闻，想着什么时候自己也可以中得一次大奖，没想到这次自己真的中了，虽然与一

等奖因一个号码错过，但已经觉得很满足，自己本身也是知足常乐的人。现在，买彩票已经是我的生活的一部分，闲来无事买几注，为自己买一份希望，也希望在以后，买的号码能够弥补这次的一个号码之差，中得更大的奖。”（安豪然）

中国体育彩票 客服热线 95086

严禁擅自利用网站、O2O、APP等互联网技术销售彩票

公益体彩 乐善人生